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10 února, 2023

Nová studie potvrzuje: Větrné elektrárny jsou
škodlivější než se předpokládalo

necenzurovanapravda.cz/2023/02/nova-studie-potvrzuje-vetrne-elektrarny-jsou-skodlivejsi-nez-se-predpokladalo

Již dlouhodobě zde upozorňuji na důkazy neekologičnosti větrných

elektráren. Ten, kdo je prosazuje, nemůže tvrdit, že mu jde o ochranu

životního prostředí, protože bezpočet důkazů již potvrzuje, že jen

stěží najdeme škodlivější zdroj energie než právě větrné elektrárny.

To dokazuje jak jejich výroba, výstavba a provoz, tak jejich likvidace.

Kvůli větrníkům se zlikvidují stamiliony stromů, uhynou statisíce

ptáků a turbíny, které jsou umístěné na pobřeží, mají negativní vliv

na vodní živočichy.

Velký problém nastává i v případě jejich havárie, přičemž i samotný

provoz ohrožuje životní prostředí šířením různých škodlivin. V

situaci, kdy chce EU větrníky rozmístit po celé Evropě, je třeba na

jejich škodlivost stále častěji upozorňovat.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/nova-studie-potvrzuje-vetrne-elektrarny-jsou-skodlivejsi-nez-se-predpokladalo/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/01/nemecke-ekologicke-vetrniky-znici-jihoamericke-lesy-a-zivot-v-nich/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/06/do-roku-2025-vyprodukuje-eu-100-000-tun-odpadu-z-lopatek-vetrnych-elektraren/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/skotsko-pokacelo-14-milionu-stromu-aby-uvolnilo-misto-udajne-ekologickym-vetrnikum/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/02/zelena-politika-nici-prirodu-ve-svedsku-vetrniky-likviduji-vzacnou-populaci-orla-morskeho-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/dalsi-potvrzeni-neekologicnosti-vetrniku-likviduji-chranene-velryby-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/svedsko-ani-12-dni-po-zriceni-vetrne-turbiny-neni-mozne-do-oblasti-vstoupit/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/skotsko-desitky-vetrnych-turbin-pohanenych-dieselovymi-generatory-vylevaji-do-krajiny-hydraulicky-olej/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/vetrne-turbiny-vypousteji-vysoce-nebezpecny-plyn-nicici-klima-pricemz-nemecko-je-nejhorsim-znecistovatelem-v-evrope/
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Vychází tak najevo stále více ekologicky škodlivých, nebezpečných a

negativních vlastností větrné energie, ale i přesto i nadále pokračuje

expanze větrných elektráren po celé Evropě.

Dokonce ani nejnovější výsledky studie, která nyní také dokazuje

negativní dopad škodlivých částic a toxických chemikálií na životní

prostředí, to pravděpodobně nezmění.

Vzhledem k tomu, že větrné turbíny jsou neustále vystaveny erozi

větrem, deštěm, krupobitím a sněhem, ochranné těsnění stožárů a

rotorů je trvale odstraněno. Kromě toho se opotřebovávají lopatky

rotorů, které jsou mimo jiné vyrobeny z polyesteru.

Dopad těchto plíživých známek opotřebení na životní prostředí je

obrovský: samotná větrná turbína o výkonu 4 megawatty

vyprodukuje 180 kilogramů pevných částic ročně.

Produkované mikro- a nanočástice obsahují mimo jiné vysoce

karcinogenní látku bisfenol A. I při malém množství mohou být

vážně poškozeny játra, metabolismus, imunitní systém a vývoj dětí.

Trvalé snížení minimálních limitů vzdálenosti od obytných oblastí

vystavuje každý den miliony lidí v celé Evropě nevyčíslitelnému

zdravotnímu riziku, které je záměrně ignorováno a skryto.

Klimatický hoax se tak stává důvodem pro konkrétní, extrémně

reálnou hrozbu pro obyvatelstvo. Nehledě na skutečnost, že ani jeden

milion větrných turbín nemůže vyrábět elektřinu, pokud není vítr, je

plánované rozšíření rozhodně škodlivější pro zdraví a životní

prostředí než údajná klimatická katastrofa.

Kromě toho probíhají rozsáhlé studie (metastudie) o tom, do jaké

míry rostoucí počet větrných turbín mění přízemní atmosférickou

cirkulaci a může mít vážné důsledky pro povětrnostní jevy (sucho,

bezvětří). Účinky masově instalovaných větrných turbín na složité

ekologické systémy jsou velmi negativní.

https://www.auf1.info/noch-schaedlicher-als-gedacht-windkraftanlagen-verursachen-giftigen-feinstaub/
https://www.climategate.nl/2022/06/verzet-tegen-windmolens-laait-op/
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Masová expanze této lživé energetické politiky znamená také

rozsudek smrti pro masy hmyzu, ptáků a netopýrů – s vážnými

důsledky pro již tak urychlené vymírání druhů.

Jen v severním Německu se každoročně stane obětí rotorů větrných

turbín asi 8 500 káňat a 250 000 netopýrů!!

Katastrofické důsledky pro lidi, zvířata a životní prostředí, které s

sebou plány na rozmístění větrníků po celé Evropě přinášejí, lze

proto jen stěží odhadnout. Aby se údajně zachránilo klima, je ničeno

životní prostředí  a lidé a zvířata jsou vystaveni smrtelnému

nebezpečí.

Do roku 2030, se podle německého kancléře Scholze postaví denně

(!) jen v Německu čtyři až pět větrných turbín.  „V současné době

vypracováváme plán toho, do čeho je třeba postavit nová zařízení,

abychom dosáhli našich cílů pro rok 2030,“ vysvětlil kancléř.

Plánovaný „zákon o větrné energii na pevnině“ stanoví územní cíle

pro rozšíření. Do konce roku 2023 musí spolkové země vyčlenit dvě

procenta své plochy na větrnou energii. To vše opět slouží šílenství

kolem klimatické a energetické transformace.

Pod pláštíkem údajné záchrany před klimatickou apokalypsou tak

německá vláda staví tato větrná  monstra bez obav z konkrétních

důsledků, které jsou mnohem reálnější a škodlivější než vysoce

abstraktní a pochybné klimatické předpovědi.

Stejným směrem jako německá vláda se vydaly i mnohé další

evropské vlády. Je jisté, že o žádnou ochranu přírody zde nejde, spíš

to vypadá tak, že je za vším především korupce ze strany firem, které

se zabývají větrnou energetikou….

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 13 Průměrně: 4.9]

 

 

https://www.geo.de/natur/nachhaltigkeit/21698-rtkl-artenschutz-windenergie-und-voegel-die-opferzahlen-sind-viel-hoeher

